



Глава ведомства поручил организовать проверку по информации о нарушении прав жильцов многоквартирного дома в Карачаево-Черкесской Республике



В СМИ размещена информация о небезопасных условиях проживания граждан в многоквартирном пятиэтажном жилом доме в городе Черкесске. Данный дом признан аварийным, вместе с тем жильцы по настоящее время не расселены и вынуждены сталкиваться с проблемами. Так, сообщается, что в доме прорвало трубы, однако в устранении аварии коммунальными службами было отказано.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике Щепкину Н.В. организовать процессуальную проверку по данному факту, в рамках которой проверить озвученные в СМИ доводы граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756498>